VARIANTE 1 :

Corrigé de Iexercice 1
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Corrigé de "exereice 2:

L évaluation numérique, par la méthode de G
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Corrigé des questions de eours:
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VARIANTE 2 :
Corrigé de exercice 1-

soil le svstéme matriciel suivant -
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Corrigé de exerciee 2

L évaluation numenigue, par la méthode de Crayss. de celle intéprale ext -
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Corrige des questions de COups:

F. O ne peut pas estimer errewr de Imterpolation au point x=(1.8, ca
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VARIANTE 3 ;

Corrigé de Mexerciee 1

S0l le systéme matriciel sujvant -
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Corrigé de Mexercieg 2:

[,:n:’:x'nln:ulinn numérique, par la méthode de Guuss. de pepe intégrale esr
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Currigeé des questions de COuUrs:
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On ne peut pas estimer Perreur de | interpalation ay poanl =08, car on ne dispose pas de la valewr
MESUTEe & ce point, {3)

Ui ne peut pas résoudre cetle couation différentielle par ls méthode de R eé-Kutts d erdre 2, car
cetie: méthode converne seulement Jes equations différentielles diordre 1 o non les équations
différentielles d ardre 2, (3)



